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005 TECH SPEC

Driver size:

Frequency response:

Max input power:
Sensitivity:

Impedance:

Microphone frequency response:
Microphone sensitivity:
Microphone pickup pattern:
Microphone type:

Cable length:

Weight:




001 HVAD ER DER | £SKEN

JBL QUANTUM100M2 HOVEDTELEFONER

AFTAGELIG MIKROFON

BESKYTTENDE SKUM TIL BOOM-MIKROFON

LYNGUIDE | GARANTIBEVIS | ADVARSELSKORT

002 OVERSIGT

O1LYDSTYRKEKONTROL

02 MIKROFON TIL/FRA

03 2.5MM JACK-STIK TIL BOOM-MIKROFON

04 FOLDBARE, FLADE BREKOPPER

003 OPSETNING

PC | XBOX™ ONE / ONES / ONE X / SERIES S / SERIES X |
PLAYSTATION™ PS4 / PS5 | NINTENDO SWITCH / NINTENDO
SWITCHLITE | MOBIL | MAC | VR

001 VERPACKUNGSINHALT

JBL QUANTUM100M2 HEADSET

ABNEHMBARES MIKROFON
WINDSCHUTZ-SCHAUMAUFSATZ FUR BUGELMIKROFON
KURZANLEITUNG | GARANTIEKARTE | WARNKARTE

002 UBERSICHT

OTLAUTSTARKEREGELUNG

02 MIKROFON STUMM / STUMMSCHALTUNG AUFHEBEN
032,5-MM-KLINKE FUR BUGELMIKROFON

04 FLACHFALTBARE HORMUSCHEL

003 EINRICHTUNG

PC | XBOX™ ONE / ONES / ONE X / SERIES S / SERIES X |
PLAYSTATION™ PS4 / PS5 | NINTENDO SWITCH / NINTENDO
SWITCH LITE | MOBILE | MAC | VR

004 MIKROFON 004 MIKROFON
005 TEKNISKE SPECIFIKATIONER 005 TECHN, DATEN

40 mm dynamiske enheds : 40-mm
Frekvensomrade: 20Hz- 20 kHz Frequenzbereich: 20 Hz - 20 kHz
Maksimal indgangseffekt: 20 m Vax Engangslestng: 20
Folsomhed: 96dB@1kHz/1mW Empfindlichkeit: 96.dB bei 1kHz/1mW
Vit fokensde. 00 10Kz mpedanc: 2o

somride: . Mikofonfrequenzbereich: 100 Hz — 10Kz
m::zz;‘;:gz""‘h“ A2 dBve1kiz/Pa Mikeofonempfindlichkeit: 42 dBV bei 1 Ktz Pa
Hiktof Hichtungsabh

Vikoloype: Atagelig boom Mikrofontyp: Abnehmbares Bigelmikio
abellangde: 12m Kabellinge: 12m
Vgt 20q Gewicht: 20g

001 TIEINAI ZTH ZYZKEYAZIA

AKOYZTIKA JBL QUANTUM100M2

AOAIPOYMENO MIKPOOONO

MPOZTATEYTIKOZ AOPOZ A TO BPAXIONA TOY
MIKPOOQNOY

QSG | KAPTA EFTYHEHZ | KAPTA IPOEIAOMOIHZHE
002 ENIZKOMHIH

01EAEMX0Z ENTAZHZ HXOY

02 ANOMONQZH/KATAPTHEH ANOMONQZHE MIKPOOONOY
03 YNOAOXH 2,5MM T1ATO BPAXIONA MIKPOOQNOY
04 ENINEAA ANAAINAOYMENA MAZIAAPAKIA AKOYZTIKON
003 PYOMIZ|

PC | XBOX™ ONE / ONES / ONE X / SERIES S / SERIES X |
PLAYSTATION™ PS4 / PS5 | NINTENDO SWITCH / NINTENDO
SWITCH LITE | MOBILE | MAC | VR

004 MIKPOOONO

005 TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

MéyeBog 0dnyou: 40 mm Suvapkoi 0dnyoi
SuyvbTTa andkpiong: 20Hz- 20 kHz

Méyiom oyic e1o68ou 20mW

EvaioBnoia: 96dB@1kHz/ 1mW
Aviiotaon: 320hm

ZugvotnTa anokpiong

HIKpOGUVOL: 100 Hz- 10 KHz
EvaoBnoia pikpopavov: 42 dBV @ 1kHz/Pa

Tomog eyypagiic pikpogavou: — KareuBuvtiipiog

001CONTENIDO DE LA CAJA

AURICULARES JBL QUANTUM100M2

MICROFONO DESMONTABLE )

ESPUMA PARAVIENTOS PARA EL MICROFONO DE VARILLA
GUIA DE INICIO RAPIDO | TARJETA DE GARANTIA | TARJETA
DE ADVERTENCIAS

002 DESCRIPCION GENERAL

01CONTROL DEL VOLUMEN

02 SILENCIAR/REACTIVAR EL MICROFONO

03 JACK DE 2,5 MM PARA MICROFONO DE VARILLA
04.COPA AURICULAR PLEGABLE EN PLANO

003 CONFIGURACION

PC | XBOX™ ONE / ONE S / ONE X / SERIES § / SERIES X |
PLAYSTATION™ PS4 / PS5 | NINTENDO SWITCH / NINTENDO
SWITCH LITE | MOVIL | MAC | VR

004 MICROFONO

005 ESPECIFICACIONES TECNICAS

Tamaiio de la unidad: Unidades dinamicas de 40 mm

Témog pikpogvou: Bpagiova
Mijkog kahwiov: 12m
Bdpog: 209

Intervalo de frecuencias: 20 Hz - 20 kHz
Potencia maxima de entrada: 20 mW
Sensibilidad: 96.dBa 1kHz/1 mW
Impedancia: 320hm
Respuesta del microfono en
frecuencias: 100 Hz — 10 kHz
Sensibilidad del micréfono: 42 dBV a 1 kHz/Pa
Patron de captacion del
micréfono: Direccional

ip dfono: Varilla desmontable
Longitud del cable: 12m
Peso: 209



001 PAKKAUKSEN SISALTG

JBL QUANTUM100M2 -KUULOKEMIKROFONI

IRROTETTAVA MIKROFONI

TUULISUOJA PUOMIMIKROFONILLE

0SG | TAKUUKORTTI | VARDITUSKORTTI

002 YLEISKATSAUS

01AANENVOIMAKKUUDEN SAADIN

02 MIKROFONIN MYKISTYS/MYKISTYKSEN POISTO

0325 MM LITIN PUOMIMIKROFONILLE

04 LITTEAKSI TAITTUVA KUULOKEKUPPI

003 ASETUKSET

PC | XBOX™ ONE / ONES / ONE X / SERIES S / SERIES X |
PLAYSTATION™ PS4 / PS5 | NINTENDO SWITCH / NINTENDO
SWITCH LITE | MOBILE | MAC | VR

004 MIKROFONI

005 TEKNISET TIED(

Kuuloke-elementin kok 40mmd lementit
Taajuusvaste: 20Hz-20 kHz

Maks. tehonkesto: 20mw

Herkkyys: 96dB@1kHz/1mW
Impedanssi: 32 ohmia

Mikrofonin taajuusvaste: 100 Hz - 10 KHz
Mikrofonin herkkyys: -42dBV @ 1kHz/Pa
Mikrofonin suuntakuvio: Suuntaava
Mikrofonityyppi: Imotettava puomi
Johdon pituus: 12m

Paino: 204

001 CONTENU DE LA BOITE

CASQUE QUANTUM100M2 JBL

MICRO AMOVIBLE

BONNETTE ANTI-VENT POUR LE MICROPHONE SUR PERCHE
GOR | CARTE DE GARANTIE | CARTE DES AVERTISSEMENTS
002 PRESENTATION

01COMMANDE DU VOLUME

02 COUPURE / REACTIVATION DU MICROPHONE

03 PRISE JACK 2.5 MM POUR MICROPHONE SUR PERCHE

04 ECOUTEUR A PLIAGE A PLAT

003 CONFIGURATION

PC | XBOX™ ONE / ONE S / ONE X / SERIES S / SERIES X |
PLAYSTATION™ PS4 / PS5 | NINTENDO SWITCH / NINTENDO
SWITCH LITE | MOBILE | MAC | VR

004 MICROPHONE

005 SPEC. TECHNIQUES

Taille de haut-parleur : Haut-parleurs dynamiques

ded0omm
Réponseen fréquence: 20 Hz- 20 kHz
Puissance d'entréemax.: 20 mW
Sensibilité : 96dBa1kHz/1TmW
Impédance : 320hms
Réponse en fréquence
dumicro: 100 Hz- 10 KHz
Sensibilité du microphone:: 42 dBV @1 kHz / Pa
Configuration du microphone:  Directionnel
Type de microphone: Amovible sur perche
Longueur du cible: 12m
Poids : 209

001 A DOBOZ TARTALMA

JBL QUANTUM100M2 FEJHALLGATO

KIVEHETO MIKROFON

SZELVEDQ SZIVACS GEMES MIKROFONHOZ )
0SG | JOTALLASI JEGY | FIGYELMEZTETESEKET TARTALMAZO

O02ATTEKINTES

01 HANGERG SZABALYZO

02 MKROFON NEMITAS/HANGOSITAS
0325MM DUGO GEMES MIKROFONHOZ

04 0SSZEHAJTHATO FULHALLGATO

003 BEALLITAS

PC | XBOX™ ONE / ONE S / ONE X / SERIES'S / SERIES X |
PLAYSTATION™ PS4 / PS5 | NINTENDO SWITCH / NINTENDO
SITCHLITE | MOBLLE | MAC | VR

004 MIKROFON

005 MUSZAKI PARAMETEREK

Driver mérete 40 mm-es dinamikus
hangsz6r6

Frekvenciavalasz: 20Hz- 20 kHz

Max. bemeneti teljesitmény: 20 mW
Erzékenység: 96dB@1kHz/1mW
Impedancia: 320hm

Mikrofon frekvenciavalasza: 100 Hz - 10 KHz
Mikrofon érzékenysége: 42dBV @ 1kHz/Pa
Mikrofon felvétel mintdzata: Iranyultsag

Mikrofon tipusa: Levehetg gém
Kabel hosszisag: 1.2m
Sily: 209

001CONTENUTO DELLA CONFEZIONE
CUFFIE JBL QUANTUM100M2
MICROFONO RIMOVIBILE

SPUGNA ANTIVENTO PER MICROFONO AD ASTA

(SG | SCHEDA DI GARANZIA | SCHEDA AVVERTENZE
002 PANORAMICA

01CONTROLLO DEL VOLUME

02 MUTE/UNMUTE MICROFONO

03 JACK 2.5MM PER MICROFONO AD ASTA

04 PADIGLIONI RIPIEGABILI

003 INSTALLAZIONE

PG | XBOX™ ONE / ONES / ONEX /
SERIES S / SERIES X | PLAYSTATION™
PS4 /PS5 | NINTENDO SWITCH /
NINTENDO SWITCH LITE | MOBILE |
MAC | VR

Trova la Guida
rapida in italiano qui.

004 MICROFONO
005 SPECIFICHE TECNICHE

: Driver dinamici da 40
Risposta in frequenza: 20Hz-20kHz
Potenza massimain ingresso: 20 mW

Sensibilita: 96dB @ 1kHz/1mW
impedenza: 320hm

Risposta n frequenza el

‘microfono: 100 Hz- 10 KHz

Sensibilta el micrfono:
Caratteristica polare del

42 dBV @ 1kHz/Pa

microfono: Direzionale
Tipologia i microfono: Ad asta, imovibile
Lunghezza del cavo: 12m
Peso: 20q



[ e, g,

001 VERPAKKINGSINHOUD

JBL QUANTUM100M2 HOOFDTELEFOON

AFNEEMBARE MICROFOON

WINDSCHERM SCHUIM VOOR BOOM MICROFOON
SNELSTARTGIDS | GARANTIEKAART | WAARSCHUWINGSKAART
002 OVERZICHT

01VOLUMEREGELAAR

02 MICROFOON DEMPEN/DEMPEN OPHEFFEN

0325 MM-AANSLUITING VOOR BOOMMICROFOON

04 PLATTE OORSCHELP

003 INSTELLEN

PC | XBOX™ ONE / ONES / ONE X / SERIES S / SERIES X |
PLAYSTATION™ PS4 / PS5 | NINTENDO SWITCH / NINTENDO
SWITCH LITE | MOBILE | MAC | VR

001 INNHOLD | ESKEN

JBL QUANTUM100M2-HODETELEFONER

FLYTTBAR MIKROFON

VINDHETTE TIL BOOM-MIKROFON

(SG | GARANTIKORT | ADVARSEL

002 OVERSIKT

01VOLUMKONTROLL

02 MIKROFON PA/AV (DEMPING)

0325 MM KONTAKT FOR BOOM-MIKROFON

04 HODETELEFONER

003 0PPSETT

PC | XBOX™ ONE / ONES / ONE X / SERIES S / SERIES X |
PLAYSTATION™ PS4 / PS5 | NINTENDO SWITCH / NINTENDO
SWITCH LITE | MOBILE | MAC | VR

001 ZAWARTOSE OPAKOWANIA

SLUCHAWKI JBL QUANTUM 00M2

ZOEMOWANY MKROFON

PIANKA DO MKROFONU NA WYSIEGNIKU

056 | KARTA GWARANCYINA | KARTA OSTRZEGAWCZA
002 INFORMACIE 0GOLNE

01 STEROWANE GEOSNOSCIA

02 WYCISZENE/WYLACZENE WYCISZENIA MIKROFONU
03GNIAZDO AUDIO 25 MM DO MKROFONU NA WYSIEGNKU
04SKEADANA NA PLASKO KONSTRUKCIA

003 USTAWIENIA

PC | XBOK™ ONE / ONE S/ ONE X / SERIES S / SERIES X |
PLAYSTATIONT™ PS4 / PSS | NITENDD SWITCH / NINTENDO
SWITCHLITE | MOBLLE | MAC | VR

004 MICROFODN 004 MIKROFON 004 MIKROFON
005 TECHNISCHE SPECIFICATIE 005 TEKNISKE SPESIFIKASIONER 005 SPECYFIKACJA TECHNICZNA
Driver grootte: 40mmD he d i 40 mm dynamisk driver Rozmiar i 4mm
Frequentiebereik: 20Hz-20kHz Frekvensrespons: 20Hz- 20 kHz Pasmo przenoszenia: 20Hz-20kHz
Maxingangsvermogen: 20 mWW Maks. inngangsstrom: 20mw Maks. moc wyji 20mw
Gevoeligheid: 96dB @ 1kHz/1mW Folsomhet: 96 dBved 1kHz/1mW Efektywnosc: 96dB @ 1kHz/1TmW
Impedantie: 320hm Impedans: 320hm Impedandja: 320my
Frequentiebereik microfoon: 100 Hz- 10 KHz Mikrofonens frekvenstespons: 100 Hz — 10 KHz Pasmo przenoszenia

mikrofonu: 100 Hz- 10KHz

Microfoon gevoeligheid: 4248V @ 1 kkHz/Pa

Microfoon pickup-patroon: ~ Directioneel
Microfoon type: Afneembare boom
Kabellengte: 1,2 meter
Gewicht: 220 gram

Mikrofonfalsomhet: -42dBV ved 1 kHz/Pa
Mikrofonens opptaksmenster: ~ Direksjonal

Mikrofontype: Avtakbar bom
Kabellengde: 12m
Vekt: 209

Cautos¢ mikrofonu:
Rodzaj mikrofonu:

-42dBV @ 1kHz/Pa
Kierunkowy

Typ mikrofonu: Odpinany wysiegnik
Dhugos¢ przewodu: 12m
Masa: 209

PT-BR

001 CONTEUDO DA CAIXA

FONES JBL QUANTUM100M2

MICROFONE DESTACAVEL

ESPUMA PARA MICROFONE TIPO BOOM

GUIA DE INICIO RAPIDO | TERMO DE GARANTIA | CARTAD

DE ADVERTENCIA

002 APRESENTAGAD

01CONTROLE DE VOLUME

02 BOTAO LIGA/DESLIGA DO MICROFONE

03 PLUGUE DE AUDIO DE 2,5 MM PARA MICROFONE TIPO BOOM
04 CONCHA DOBRAVEL

003 CONFIGURAGAD

PG | XBOX™ ONE / ONES / ONE X / SERIES S / SERIES X |
PLAYSTATION™ PS4 / PS5 | NINTENDO SWITCH / NINTENDO
SWITCH LITE | SMARTPHONE | MAG | VR

004 MICROFONE

005 ESPECIFICACOES TECNICAS

Tamanho do driver: 40 mm (driver dinamico)
Resposta de frequéndia: 20Hza 20 kHz
Poténciaméxima de entrada: 20mW

Sensibilidade: 96 dBa 1 kHz/1mW
Impedanda 320hms

Resposta de frequéncia do

microfone: 100 Hza 10KHz

Sensibilidade do microfone: 42dBVa 1kHz/Pa
Padrao de captagao do microfone: ~ Direcional

Tipo de microfone: Boom destacavel
Comprimento do cabo: 12m

Peso: 209



001DETTAFINNS | LADAN

JBL QUANTUM100M2 HEADSET

LOSTAGBAR MIKROFON

VINDSKYDD FOR BOMMIKROFON

'SNABBGUIDE | GARANTIKORT | VARNINGSKORT

002 OVERSIKT

01VOLYMKONTROLL

02 MIKROFON AV/PA

032,5MM KONTAKT FOR BOMMIKROFON

04PLATT HOPFALLBAR ORONKAPA

003 INSTALLATION

PC | XBOX™ ONE / ONES / ONE X / SERIES S / SERIES X |
PLAYSTATION™ PS4 / PS5 | NINTENDO SWITCH / NINTENDO
SWITCH LITE | MOBILE | MAC | VR

004 MIKROFON

005 TEKNISK SPECIFIKATION

Storlek pé higtalarelement: 40 mm dynamiska
Frekvensomfang: 20Hz-20kHz
Maxineffek: 20mw

Kanslighet: 96 dBvid 1kHz/1 mW
Impedans: 320hm

Mikrofonens frekvensomfang: 100 Hz- 10 kHz
Mikrofonknslighet: 4248V vid 1 kHz/Pa
Mikrofonens lyssningsmanster: Riktad

Mikrofontyp: Lstagbar bom
Kabellangd: 1.2m
Vikt: 209

001 KUTU IGERIBI

JBL QUANTUM100M2 KULAKLIK

CIKARILABILIR MIKROFON

BOOM MIKROFON ICIN RUZGAR KESICI KOPUK YAPI
KULLANIM KILAVUZU | GARANTI KARTI | UYARI KARTI
002 GENEL BAKIS

01SES KONTROL

02 MIKROFON SESSIZ/SES| AG

03 BOOM MIKROFONU IGIN 2.5 MM JACK

04DUZ KATLANABILIR KULAKLIK YAPISI

003 KURULUM

PC | XBOX™ ONE / ONES / ONE X / SERIES S / SERIES X |
PLAYSTATION™ PS4 / PS5 | NINTENDO SWITCH / NINTENDO
SWITCH LITE | MOBILE | MAC | VR

004 MIKROFON

005 TEKNIK OZELLIKLER

Sirici Boyutu: 40 mm Dinamik siriciler
Frekans tepkisi: 20Hz- 20 khz
Maksimum girs giici: 20mW

Hassasiyet: 96 dB SPL @1 kHz/ 1 mW
Empedans: 320hm

Mikrofon Frekans tepkisi: 100 Hz- 10 kHz

Mikrofon hassasiyeti: -42dBV @ 1kHz/Pa
Mikrofon alici modeli: Yonli

Mikrofon tiirii: Cikarilabilir boom

Kablo uzunlugu: 12m

Agirlik: 209

001KOMIIEKT NOCTABKH

TAPHUTYPA JBL QUANTUM100M2

ChEMHbIA MVKPO®OH

‘SALLMTA U3 MEHOMATEPHAIA 117 BbI

KPATKOE PYKOBO/ICTBO | FAPAHTHIMHbIA TAIOH |

NPENYMPEXEHNE

002 0530P

O1PETY/MPOBKA TPOMKOCTH

02 OTK/IKYEHVE/BKTIOYEHVE 3BYKA MIKPOMOHA

032,5-MM PASEM [1/1A MUKPO®OHA HA CTPENE

04 CKNATIHBIE YALLW HAYLLIHUKOB

003 HACTPOVIKA

MK | XBOX™ ONE / ONE'S / ONE X / SERIES S / SERIES

X | PLAYSTATION™ PS4 / PS5 | NINTENDO SWITCH /

NINTENDO SWITCH LITE | MOBYIbHOE YCTPOCTBO | MAC
VR-YCTPOHCTBO

004 MUKPO®OH
005 TEXHHYECKHE XAPAKTEPUCTUKH
Pa3mep membpaH: 40-MM AMHaMUYeCKHe

MenGpaHi

Yacromwan xapaktepncrika: 201~ 20Ky
0 MB

Mac. BXoAHaA MOLIHOCT: mBT
UyectauTensHocTs: 9616 Ha 1KMuy/ 1 MBT
Vmneaatc: 320m

Pabouuit Awanasou vactor

MUKpOGOHa: 100 iy — 10 Kfiy

YyBCTBUTENBHOCTD MUKPOGOHA:
(xema npwema cHrHana

-42 p5*B Ha 1Ky /Na

MAKpoGoHON: HanpagnenHas
Tan MkpogoKa: CoemHbiiHa cTpene
[LiHa npoBoga: 12m
Bec: 20r

ZH-ON
001 = @iEE
JBLQUANTUM10OM2 BT
AIRENZE X
BEF BIFRERRHHXE
056 | RIE+ | B+
002 4T
NSRBI
REFXFHE/AUHRE
03 EF BITHEFE XA 25MM HEFL
i ENEE
N ATTEHL | XBOX™ ONE / ONE S / ONE X / SERIES S /
SERIES X | PLAYSTATION™ PS4 / PS5 | NINTENDO SWITCH /
NINTENDD SWITCHLITE | #5 | MAC | EEMASR

004 EFER,
005 ARG
IR PR 40 mm EHEREN S 7T
SRR 2 20Hz- 20 khz
BABNINE: 20mW
REE: 96dB @1 kHz/1mW
PR 320hm
RRMAEMAR: 100 Hz- 10KHz
ERRRHE: -42dBV @ 1kHz/Pa
ERRIAEER: AL
3 0ESiH FIHRFEE X BT
BHKE: 12m

5§ 209



IH-TW
001 BRERME
JBL QUANTUM100M2 ET 4%
AIFENZE SR A
AR B e BRI R IR
BREAPIER | RE* | 5+
002 8
015 2424

RETEFE
%;ﬁ}fﬁmﬂﬁ 25MM HEFL

03 A
uEEXE
003 BRXE

PC | XBOX™ ONE / ONE S / ONE X / SERIES S / SERIES X |
PLAYSTATION™ PS4 / PS5 | NINTENDO SWITCH / NINTENDO
SWITCHLITE | 374 | MAC | VR

004 R

006 ARG

EREHBERT: 40mm BHASEES) 28
SERMEIRE: 20Hz-20kHz
BABAINE: 20mW

WE: 96dB@1kHz/1mW
[zt DERIE
KRESAEEIE:  100Hz-10KH:
EREERE: -42dBV @ 1kHz/Pa
ERERSHN: O

E AR FHFE B
HSRE 12m

EE: 20g

0011SIKOTAK

HEADSET JBL QUANTUM100M2

MIKROFON YANG BISA DILEPAS

BUSA PELINDUNG UNTUK MIKROFON BOOM

(SG | KARTU GARANSI | KARTU PERINGATAN

002 GAMBARAN UMUM

OTKONTROL VOLUME

02 MEMATIKAN/MENYALAKAN SUARA MIKROFON

03 JACK 2,5 MM UNTUK MIKROFON BOOM

04 SUNGKUP TELINGA YANG BISA DILIPAT

003 PENVETELAN

PC | XBOX™ ONE / ONES / ONE X / SERIES S / SERIES X |
PLAYSTATION™ PS4 / PS5 | NINTENDO SWITCH / NINTENDO
SWITCH LITE | MOBILE | MAC | VR

004 MIKROFON

005 SPESIFIKASI TEKNIS

Ukuran driver: Driver Dinamis 40 mm
Respons frekuensi: 20Hz- 20 kHz

Daya Input Maks.: 20mW

Sensitivitas: 96dB@1kHz/1mW
Impedansi: 320hm

100 Hz- 10 KHz
-42dBV @1 kHz/Pa

Respons frekuensi mikrofon:
Sensitivitas mikrofon:

Pola pickup Mikrofon: Direksional

Tipe mikrofon: Mikrofon boom yang
bisa dilepas

Panjang Kabel: 12m

Berat: 204

001 I &

QUANTUM100M2

ERATRET1Y

RATBAN=Tx—Ls

R/ BEI— NIV IRE— MR
002 48!

0RYa—LarbO—)L

QI IDIa—bIa—MRR

BT =LA TFEMD vy
047_7E/F I DT fHARE RV —hy T

PC | XBOX™ ONE / ONES / ONE X / SERIES S / SERIES X |
PLAYSTATION™ PS4 /PS5 | NINTENDO SWITCH / NINTENDO
SWITCHLITE | 2% — hR> AR EENTILER

5K | MAC | VR

[V

005 BefffA%

RIAN—H1X: AommA1F Iy

IRZAN—

AR 20Hz~20kHz
BAAN:

HABELAIL: 96dB@1kHz/ ImW

AE—EY2R 320

?»famﬁlﬁz&%& 100Hz~10KHz

RAIDENZTELAIL: 4248V @ 1kHz/Pa

I1IDEYITYTIX

B= EEED

RGBT EN;{‘]“bj-—A

T—ILRS: 1.2m

EE: 2209

001 FHE
JBLOUANTUMI0OM? 8| = 4
!

S0f0|38 CHEE
USB\ “X‘E%H 13t
nuz:ua

s o

n2 DIO\ 3 A /84 oiH|
035 0F0| 38 25MM %Y
04Fo|4 0]ojY
003 4%
PC | XBOX™ ONE / ONE'S / ONE X / SERIES S / SERIES X |
PLAYSTATION™ PS4 / PSS | NINTENDO SWITCH / NINTENDO
SWITCHLITE | MOBILE | MAC | VR

oo4mto|2

00571 Abek

Eatolt 371 4omm CHO|LHE] 20|
Fot4 2% 20Hz~20kHz
Ao 42 20mwW

oA 96dB @1kHz/ ImW
YA 320

Ot0| 3 Ik S 100H2~10KH:
oto|3 RIZE: -42dBV @1kHz/Pa

ofo|3 LY e x|

0po|3 R: SEAE

7ol Zol: 12m

=af.

B 209
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JBL 0 QUANTUMTOOM 1.

e 03

XBOK™ ONE/ONES / | o

| PLAVSTTON' P4 /55 TONE X/ SERESS / SES X
mmunswww 'wmnm SWITCHLITE
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JBL QUANTUM100M2 mmnix
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mmrea LI

m5ban1po 002

p nnxiy mMpat

NaP Yw npnwn v /npnwn 02
nowNaNpnYn'n 25vpw 03

nmow nbapnn manx 04

Mpnn 003

'XBOX™ ONE / ONE S / ONE X / SERIES § / SERIES X | PC
NINTENDO SWITCH / NINTENDO | PLAYSTATION™ PS4 / PS5
VR | MAC | MOBILE | SWITCHLITE

NanMpm 004

222V L7191 005

n'n4omrionpnp MaMTHY™m
20Hz-20kHz AT NN

20mW  23MNDMIpaDn

96dB @ TkHz / TmW mea
oIR32 N3y

100Hz- 10KHz ~ panpm TN NN
42dBV @ 1kHz/Pa qnanpnmen
PP AN NYp DaT
QOwINLY MaNpPmMND

n12 007N

011220 Dpwn

Atengo: conforme lei brasileira n® 11.291, a exposicdo prolongada a ruidos superiores a 85dB pode
causar danos ao sistema auditivo.
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Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
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